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ВЕЛИКА ПЛАНА

Општинска управа, Одељење за урбанизам и грађевину, имовинско-правне и комунално-стамбене послове, Одсек за урбанизам, грађевину и комунално-стамбене послове, поступајући по захтеву привредног  друштва ''Борбени сложени системи'' ДОО из Београда, Булевар уметности бр.2, за издавање употребне дозволе за изведене радове на изградњи унутрашње гасне инсталације, у ул.Милоша Великог бр.2, на к.п.бр.19 КО Велика Плана I, на основу члана 17. Одлуке о Општинској управи Општине Велика Плана (''Међуопштински службени лист општина: Велика Плана и Смедеревска Паланка'', бр. 41/08), a по овлашћењу начелника општинске управе бр. 112–242/2009–III- од 29.07.2009. године доноси 
З А К Љ У Ч А К   
ОДБАЦУЈЕ СЕ захтев привредног друштва ''Борбени сложени системи'' ДОО из Београда, Булевар уметности бр.2, за издавање употребне дозволе за изведене радове на изградњи унутрашње гасне инсталације на локацији у Великој Плани, у улици Милоша Великог бр.2,односно на к.п.бр.19 КО Велика Плана I због формалних недостатака, односно због тога што уз захтев нису приложени:

-пројекат за извођење са потврдом и овером инвеститора, лица које врши стручни надзор и извођача радова да је изведено стање једнако пројектованом у случају да у току грађења није одступљено од пројекта за извођење, односно пројекат изведеног објекта израђен у складу са правилником којим се уређује садржина техничке документације ;

- извештај комисије за технички преглед којим се утврђује да је објекат подобан за употребу, са предлогом за издавање употребне дозволе;
-доказ о уплати административне таксе за издавање употребне дозволе ;

-елаборат геодетских радова за изведени објекат и посебне делове објекта;

-елаборат геодетских радова за подземне инсталације.


Уколико подносилац захтева у року од 10 дана од пријема овог закључка, а најкасније у року од 30 дана од његовог објављивања на интернет страници Општине Велика Плана, поднесе усаглашени захтев и отклони све недостатке утврђене ставом 1. овог закључка, нема обавезу поновног плаћања административне таксе. 
       О б р а з л о ж е њ е

Привредно друштво ''Борбени сложени системи''ДОО из Београда, Булевар уметности бр.2, поднело је дана 13.03.2015.године овом органу захтев за издавање употребне дозволе за изведене радове на изградњи унутрашње гасне инсталације на локацији у Великој Плани, у улици Милоша Великог бр.2, односно на к.п.бр.19 КО Велика Плана I.

Увидом у списе предмета утврђено је да уз захтев за издавање употребне дозволе  подносилац захтева није приложио сву документацију прописану чланом 41. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре (Службени гласник РС,бр.22/2015).
На основу члана 42.и 43. напред наведеног Правилника надлежни орган је утврдио да нису испуњени формални услови за даље поступање по захтеву и одлучио је као у диспозитиву.
УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог закључка може се изјавити жалба Министарству  грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре у року од 5 дана од достављања закључка, преко овог органа .
Жалба се таксира са 430,00 динара административне таксе.
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