ОГЛАС ЈЕ ОБЈАВЉЕН У ДНЕВНОМ ЛИСТ ''ДАНАС'', 4.10.2016. ГОДИНЕ

На основу члана 56. став 1. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник РС'', број 129/2007), члана 53. став 4. Статута општине Велика Плана (''Међуопштински службени лист општина Велика Плана и Смедеревска Паланка'', број 39/2008), члана 24. став 3. Одлуке о Општинској управи општине Велика Плана (''Међуопштински службени лист општина Велика Плана и Смедеревска Паланка'', број 41/2008, 16/2009 и 19/2010) и члана 24. и 25. Одлуке о Општинском већу општине Велика Плана (''Међуопштински службени лист општина Велика Плана и Смедеревска Паланка'', број 41/2008 и 22/2012),


Општинско веће општине Велика Плана расписије

ЈАВНИ ОГЛАС

за постављење

НАЧЕЛНИКА ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ ОПШТИНЕ ВЕЛИКА ПЛАНА

на период од пет година

1. ПОДАЦИ О ОПШТИНСКОЈ УПРАВИ

Пословно име: Општинска управа општине Велика Плана.

Седиште: Велика Плана, Милоша Великог 30.

Порески идентификациони број: 101178949

Матични број: 6139264

Претежна делатност: 8411

2. ПОДАЦИ О РАДНОМ МЕСТУ И ТРАЈАЊУ МАНДАТА 

Начелник Општинске управе општине Велика Плана.

Опис послова радног места:

- представља Општинску управу;

- организује и обезбеђује законито и ефикасно обављање послова;

- координира рад и међусобну сарадњу основних организационих јединица;

- одлучује о правима, дужностима и одговорностима запослених;

- стара се о обезбеђивању услова рада;

- доноси правилник о унутрашњој организацији и систематизацији Општинске управе уз сагласност Општинског већа;

- обавља друге послове одређене законом и статутом општине.

Мандат начелника траје пет година.

3. ПОДАЦИ О МЕСТУ РАДА 

Место рада је Велика Плана, улица Милоша Великог број 30.

4. ПОДАЦИ О УСЛОВИМА ЗА ПОСТАВЉЕЊЕ 

Право пријављивања има сваки заинтересовани кандидат који поред општих услова прописаних у члану 6. Закона о радним односима у државним органима (''Службени гласник РС'', број 48/91, 66/91, 44/98, 49/99, 34/2001, 39/2002, 49/2005, 79/2005, 81/2005, 83/2005 и 23/2013) – да је држављанин Републике Србије, да је пунолетан, да има општу здравствену способност, да није осуђиван за кривично дело на безусловну казну затвора од најмање шест месеци или за кажњиво дело које га чини неподобним за обављање послова у државном органу, испуњава и посебне услове из члана 54. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник РС'', број 129/07) - завршен правни факултет, положен испит за рад у органима државне управе и најмање пет година радног искуства у струци.

5. ПОДАЦИ О ДОКАЗИМА КОЈИ СЕ ПРИЛАЖУ УЗ ПРИЈАВУ НА ОГЛАС 

Заинтересовани кандидати који испуњавају наведене услове, уз пријаву на оглас подносе следеће доказе:

- уверење о држављанству (не старије од шест месеци);

- извод из матичне књиге рођених (издат на обрасцу сходно Закону о матичним књигама, објављеном у ''Службеном гласнику РС'', број 20/2009);

- уверење о општој здравственој способности (подноси изабрани кандидат пре постављења);

- диплому о завршеном правном факултету;

- уверење о положеном стручном испиту за рад у органима државне управе, или положеном правосудном испиту;


- исправе којима се доказује радно искуство у струци (потврде, решења и други акти из којих се види на којим пословима, са којом стручном спремом и у ком периоду је стечено радно искуство);


- уверење Министарства унутрашњих послова Републике Србије – Полицијске управе да кандидат није осуђиван за кривично дело на безусловну казну затвора од најмање шест месеци или за кажњиво дело које га чини неподобним за обављање послова у државном органу (издато након објављивања овог огласа) и уверење Суда да кандидат није под истрагом и да се против њега не води кривични поступак (издато након објављивања овог огласа).


Сви докази прилажу се у оригиналу или у фотокопији која је оверена у општини или у суду.

6. РОК У КОМЕ СЕ ПОДНОСЕ ПРИЈАВЕ НА ОГЛАС И САДРЖИНА ПРИЈАВЕ 


Рок за подношење пријава на оглас је 8 дана. Рок почиње да тече наредног дана од дана када је оглас објављен у дневним новинама. 


Пријава на оглас треба да садржи личну и радну биографију – име и презиме кандидата, датум и место рођења, адресу становања, број телефона, податке о образовању, податке о врсти и дужини радног искуства с кратким описом послова на којима је кандидат радио до подношења пријаве на оглас и оговорности на тим пословима.


7. АДРЕСА НА КОЈУ СЕ ПОДНОСЕ ПРИЈАВЕ НА ОГЛАС


Пријаве се достављају, путем поште, на адресу: Општинско веће општине Велика Плана, 11320 Велика Плана, улица Милоша Великог број 30.


Пријаве се могу доставити и лично преко писарнице – улазни хол у згради коју користе ограни Општине у Великој Плани, улица Милоша Великог број 30.


Пријаве се достављају у затвореној коверти са назнаком: ''Пријава на оглас за начелника Општинске управе''.

8. РОК У КОМЕ ЋЕ НАДЛЕЖНИ ОРГАН ДОНЕТИ ОДЛУКУ ПОВОДОМ РАСПИСАНОГ ЈАВНОГ ОГЛАСА 


Општинско веће општине Велика Плана ће одлуку о постављењу начелника Општинске управе донети у року не дужем од 30 дана од дана јавног објављивања огласа.


9. ПОДАЦИ О ЛИЦУ ЗАДУЖЕНОМ ЗА ДАВАЊЕ ОБАВЕШТЕЊА О ЈАВНОМ ОГЛАСУ


Све информације у вези са огласом могу се добити на телефон (026) 516 206, 516 216 или 516 725, особа задужена за контакт је Александра Обрадовић, дипл. правник.


10. НАПОМЕНА


Неблаговремене, неразумљиве и непотпуне пријаве, тј. пријаве уз које нису приложени сви тражени докази у оригиналу или фотокопији овереној у општини или суду, биће одбачене.

11. ПОСЕБНА НАПОМЕНА 


Под завршеним правним факултетом подразумева се високо образовање стечено на основним студијама у трајању од најмање четири године по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године, односно на студијама другог степена (дипломске адакемске студије – мастер, специјалистичке академске студије или специјалистичке струковне студије) у складу са Законом о високом образовању (''Службени гласник РС'', број 76/2005, 100/2007, 97/2008, 44/2010 и 93/2012), почев од 10. септембра 2005. године.
