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Regionalni direktori za poslovanje sa fizičkim licima i malim biznisom
Direktori za poslovanje sa fizičkim licima
Direktori ekspozitura
Kontrolori smene
Savetnici za klijente (MSA, UPSA i SA)
Savetnici za usluge
Viši blagajnici
Blagajnici


PREDMET: Podizanje sredstava putem jednokratnog punomoćja-vanredna situacija

Imajući u vidu trenutno vanredno stanje i nemogućnost određenih kategorija klijenata da lično podižu sredstva sa svojih platnih računa u BIB (penzioneri, stariji klijenati od 65 godina i klijenati u samoizolaciji/karantinu bez obzira na godine starosti), privremeno je omogućena isplata sredstava drugom licu uz jednokratno punomoćje vlasnika računa (u prilogu). Priloženi dokument  menja uobičajeno ovlašćenje za raspolaganje sredstvima po računu davaoca punomoćja, s’tim što se primenjuje jednokratno. 

Lice koje poseti ekspozituru sa zahtevom da podigne sredstva sa računa klijenta davaoca punomoćja, pored identifikacije svojim identifikacionim dokumentom (lična karta ili pasoš), potrebno je da dostavi:

· Jednokratno punomoćje popunjeno i svojeručno potpisano od strane klijenta.  
· Ličnu kartu, pasoš ili karticu računa klijenta davaoca punomoćja (debitnu platnu karticu ili evidencionu karticu računa)
· Ukoliko je davaoc punomoćja lice koje se nalazi u izolaciji/karantinu, pored punomoćja, potrebna je i potvrda o karantinu/izolaciji izdata od strane nadležnih organa.

Pre isplate, zaposleni u ekspozituri vrši:

· Identifikaciju opunomoćenog lica koje se obratilo sa zahtevom za podizanje gotovine sa računa davaoca punomoćja. 
· Proveru potpisa klijenta (davaoca punomoćja) na punomoćju sa potpisom na Pristupnici.
· Kontaktira klijenta (davaoca punomoćja) telefonom na broj evidentiran u sistemu Banke, radi identifikacije i potvrde da je punomoćje izdato. 

Telefonska  Indentifikacija klijenta vrši se kombinacijom sa najmanje 4 pitanja:

-       Ime i prezime
-       Poslednje četiri cifre JMBG-a
-       Poslednje četiri cifre broja LK
-       Poslednja četiri broja sa platne kartice
-       E mail adresa koju je prijavio banci
-       Ime roditelja navedenog u ličnoj karti
-       Adresa iz LK

· Kao potvrda da je klijent kontaktiran, identifikovan i da je potvrdio izdavanje punomoćja, na istom se upisuju sledeći podaci: broj telefona na koji je klijent kontaktiran, vreme poziva i potpis zaposlenog.
· U slučaju da klijenta (davaoca punomoćja) nije moguće kontaktirati tj.nakon kontakta se utvrdi da je nemoguće izvršiti identifikaciju i dobiti potvrdu izdavanja punomoćja, ne vršiti isplatu.
· Nalog za isplatu potpisuje lice koje na osnovu punomoćja podiže gotovinu, a uz nalog se prilaže original punomoćja klijenta, fotokopija lične karte ili kartice klijenta (debitne platne kartice ili evidencione kartice računa) i fotokopija lične karte lica kome je izvršena isplata (opunomoćeno lice)


Punomoćje može biti rukom ispisano sa svim potrebnim podacima, može se koristiti primer u prilogu ili se može napraviti u bilo kom drugom formatu. Bitno je da punomoćje sadrži sve potrebne podatke i da su podaci čitljivi.

Potrebni podaci na punomoćju: 
Klijent – davaoc punomoćja: Ime i prezime, JMBG, adresa iz lične karte, broj računa sa kog se podižu sredstva (naveden na dostavljenoj platnoj kartici), valuta I iznos koji se podiže. 
Ovlašćena osoba: Ime i prezime, JMBG i adresu iz lične karte. 
Neophodno je da na Punomoćju stoji potpis klijenta I kontakt telefon.

U prilogu dostavljamo formu jednokatnog punomoćja klijenta. 

Dokument danas stupa na snagu.

Predmetna procedura primenjivaće se u periodu važenja vanrednih mera prouzrokovanih epidemiološkom situacijom u zemlji.
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