На основу члана 20. став 3. и 4. и члана 25. став 2. Закона о локалним изборима („Службени гласник РС“ број 129/07, 34/10 – УС РС, 54/11, 12/20, 16/20 – аутентично тумачење и 68/20),
Изборна комисија општине Велика Плана, на седници одржаној 03. јуна 2020. године у 10.00 часова, донела је

ЗАКЉУЧАК
НАЛАЖЕ СЕ СРПСКО РУСКОЈ ПАРТИЈИ ВУКОВИ, подносиоцу изборне листе кандидата за одборнике Скупштине општине Велика Плана, под називом СРПСКО РУСКА ПАРТИЈА ВУКОВИ да најкасније у року од 48 часова од часа достављања овог закључка, отклони недостатке изборне листе и то тако што ће Изборној комисији општине Велика Плана доставити:

· изборну листу на којој мора бити 40% мање заступљеног пола. Међу сваких пет кандидата по редоследу на листи (првих пет места, других пет места и тако до краја листе) мора бити најмање по два кандидата – припадника оног пола који је мање заступљен на листи.
Образложење
Дана 02. јуна 2020. године у 13.00 часова СРПСКО РУСКА ПАРТИЈА ВУКОВИ поднела је Изборној комисији општине Велика Плана изборну листу са тринаест кандидата за одборнике Скупштине општине Велика Плана на изборима расписаним за 21. јун 2020. године.
Увидом у поднети материјал утврђено је да је уз изборну листу поднето и:

· изјава о прихватању кандидатуре за одборника у Скупштини општине Велика Плана за сваког кандидата, на обрасцу ОИКВП-4/2020;

· сагласност носиоца изборне листе да буде носилац изборне листе кандидата за одборнике Скупштине општине Велика Плана, на обрасцу ОИКВП-5/2020;
· овлашћење да се поднесе изборна листа кандидата за одборнике Скупштине општине Велика Плана на обрасцу ОИКВП-6/2020;

· 435 потписаних и оверених изјава бирача да подржавају изборну листу кандидата за одборнике у Скупштини општине Велика Плана;
· захтев за доделу статуса политичке странке националне мањине.
Увидом у поднету изборну листу утврђено је да иста садржи довољан број кандидата, односно најмање једну трећину кандидата од укупног броја који се бира.
Провером кроз систем Јединственог бирачког списка утврђено је да је од поднетих 435 оверених изјава бирача који подржавају изборну листу прихваћено 400 лице, да је укупно одбијено 35 лица, од којих су 2 лица која се не налази у Јединственом бирачком списку, 26 лица је подржало другу изборну листу, 5 лица са пребивалиштем на територији друге јединице локалне самоуправе, а 2 лица је два или више пута подржало изборну листу.

Увидом у списак кандидата за одборнике Скупштине општине Велика Плана, утврђено је да је предложено 5 кандидаткиња женског пола и 8 кандидата мушког пола, те да се на изборној листи у првих петоро кандидата налазе две кандидаткиње женског пола, у других петоро кандидата такође две кандидаткиње женског пола, а да се у следеће троје кандидата налази једна кандидаткиња женског пола.
Чланом 20. став 3. Закона о локалним изборима („Службени гласник РС“ број 129/07, 34/10 – УС РС, 54/11, 12/20, 16/20 – аутентично тумачење и 68/20) прописано је да на изборној листи мора бити 40% мање заступљеног пола. Међу сваких пет кандидата по редоследу на листи (првих пет места, других пет места и тако до краја листе) мора бити најмање по два кандидата – припадника оног пола који је мање заступљен на листи, а ставом 4. истог члана наведеног Закона је прописано да ако изборна листа не испуњава услове из става 3. овог члана сматраће се да садржи недостатке за проглашење изборне листе, а предлагач листе биће позван у складу са овим законом, да отклони недостатке листе.
Чланом 25. став 2. истог Закона прописано је да кад изборна комисија утврди да изборна листа садржи недостатке који су сметња за проглашење изборне листе у складу с овим законом, донеће, у року од 24 часа од пријема изборне листе, закључак којим се подносиоцу изборне листе налаже да најкасније у року од 48 часова од часа достављања закључка отклони те недостатке. Тим закључком истовремено ће се подносиоцу изборне листе указати на радње које треба да обави ради отклањања недостатака.
Како је на основу предате изборне листе утврђено да иста садржи пет кандидата мање заступљеног пола од укупно тринаест колико кандидата се налази на листи, те да не испуњава услове прописане чланом 20. став 3. Закона о локалној самоуправи, на основу наведених законских прописа, донет је закључак као у диспозитиву
Број: 013-18/2020-III
У Великој Плани, дана 3. јуна 2020. године

ИЗБОРНА КОМИСИЈА ОПШТИНЕ ВЕЛИКА ПЛАНА

                                                                                                                         ПРЕДСЕДНИК
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