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Република Србија
OПШТИНА ВЕЛИКА ПЛАНА
ОПШТИНСКА УПРАВА

Служба за скупштинске послове и 

односе са јавношћу
Број: службено/2016
17.6.2016. године
ВЕЛИКА ПЛАНА
У складу са Законом о о заштити становништва  од заразних болести (Сл. гласник РС, 15/2016)  и  дописом Министарства државне управе  и локалне самоуправе, од 13.06.2016. , 

ОБАВЕШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ
Поводом регистрованог вирусног обољења „нодуларни дерматитис“ тзв. болест кргаве коже код говеда, Влада Републике Србије обавештава грађане да се вирус не преноси на људе и да нема разлога за забринутост, као и да је надокнада штете за прве регистроване случајеве већ почела. 

Апелујемо на власнике говеда који примете неке од сиптома болести – чворићи који се претварају у красте или ране на кожи, отицање ногу, кашаљ, обилно цурење из носа, излучивање пљувачке, сузење очију, инфекција ока и грозница - да се обавезно јаве свом ветеринару. Оболела животиња је исцрпљена, одбија да једе и губи на тежини. 

Нодуларни дерматитис се у Србији појавио код говеда пошто је претходно регистрован у Бугарској и Македонији. Будући да је регистрован мали број случајева оболелих говеда и да је под пуном ветеринарском и санитарном контролом, Влада Србије апелује на грађане да не подлежу непровереним информацијама, већ да за сваку недоумицу контактирају надлежне институције. 
